

Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 78
ВОСКРЕСЕНЬЕ
17
АПРЕЛЯ
1955 г.

Цена 15 коп.

К 85-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА: Здесь выступал В. И. Ленин. (1 стр.).

По зову партии—на работу в деревню! (1 стр.).

Торжественное заседание, посвященное памяти В. В. Маяковского. (1 стр.).

Предмайское социалистическое соревнование. Н. Максимов. Впереди группа мастера тов. Щетининой. Р. Вальшин. Передовые производственники. (1 стр.).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: С. Карпов. Улучшать работу партийной группы. (2 стр.).

Выполняют решения январского Пленума ЦК КПСС. (2 стр.).

М. Железин. Помощь города сельскому хозяйству. (2 стр.).

В ПОМОЩЬ АГИТАТОРУ: Н. Михайлов. К новым успехам в борьбе за технический прогресс. (2—3 стр.).

Издание произведений В. И. Ленина в Албании. (4 стр.).

Издание произведений В. И. Ленина в Польше. (4 стр.).

Шире размах предмайского соревнования!

БЛИЗИТСЯ международный праздник трудящихся — Первое мая. Советские люди по установившейся традиции встречают его новым подъемом трудовой активности, широким размахом социалистического соревнования.

Ежедневно газеты и радио сообщают о фактах проявления новой творческой инициативы, достижения замечательных успехов металлургами, шахтерами, машиностроителями, строителями гидротурбостанций, труженниками сельского хозяйства. С большим подъемом борются за выполнение взятых в предмайском социалистическом соревновании обязательств и многие коллективы предприятий, транспорта и строек Сызрани.

Рабочие, инженеры, техники и служащие гидротурбинного завода с первых дней нового года не ослабляют темпы в своей работе, из месяца в месяц перевыполняют план. В первом квартале гидротурбиностроители дали Родине на сотни тысяч рублей сверхплановой продукции. Горняки шахты № 5/6 Кашпирского сланцевого рудника выдали на-гора сверх плана девять тысяч тонн топлива. Около полутора тысяч тонн сверхплановой продукции выпустили коллектив Батракского асфальтового завода. Намного перевыполнили свои задания нефтеперерабатывающий завод, завод пищевых концентратов и многие другие.

На предприятиях, транспорте, и стройках выросло много замечательных производственников, которые показывают пример высокой выработки, проявляют творческую инициативу. Среди них токарь Фомин, литейщик Васильев, шлифовщица, депутат Верховного Совета РСФСР Дианова, машинист паровоза Романов, вагонный мастер Нестеров.

Однако в нашем городе есть и отстающие предприятия, которые не выполняют государственных планов и взятых на себя социалистических обязательств. Заводоуправление № 9 (директор тов. Назаров), например, выполнило план первого квартала только на 96,5 процента, а задание по производительности труда—на 97,3. Строительное управление Каш-

пирского рудника в первом квартале не освоило более миллиона рублей. Не выполняют планов горнищекombинат, артель «Бытовик» и ряд других предприятий. Отставание их является следствием низкого уровня хозяйственного и технического руководства, неудовлетворительной организации социалистического соревнования. Мириться с таким положением нельзя.

Сейчас необходимо принять все меры к тому, чтобы подтянуть отстающих до уровня передовых, создать на всех предприятиях условия для выполнения и перевыполнения планов и социалистических обязательств. Коренная задача состоит в том, чтобы еще выше поднять производительность труда, увеличить выпуск продукции, улучшить ее качество и снизить себестоимость.

Где бы ты, товарищ, ни работал, удвой, утрой свою энергию в борьбе за выполнение взятых на себя социалистических обязательств. Твой долг — встретить Первомайский праздник достойным трудовым подарком Родине.

Хозяйственные руководители, партийные и профсоюзные организации обязаны проявить большую заботу о том, чтобы все участники предмайского социалистического соревнования работали без простоев, высокопроизводительно. Для этого надо настойчиво внедрять новую технику, всемерно механизировать трудоемкие работы, совершенствовать технологию, активно поддерживать и распространять все новое, передовое, проявить заботу о повышении квалификации рабочих и особенно молодежи, недавно пришедшей на производство.

Задача партийных и профсоюзных организаций состоит в том, чтобы придать социалистическому соревнованию за достойную встречу Первого мая еще более широкий размах. Оно должно быть еще более действенным и творческим. Только при этом условии можно подтянуть отстающих до уровня передовых, с честью выполнить предмайские социалистические обязательства.

Шире размах социалистического соревнования за новые производственные победы, за дальнейшее укрепление могущества нашей любимой Родины!

ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ, ПОСВЯЩЕННОЕ ПАМЯТИ В. В. МАЯКОВСКОГО

14 апреля исполнилось 25 лет со дня смерти талантливейшего поэта нашей советской эпохи, пламенного патриота социалистической Родины Владимира Маяковского.

Торжественное заседание, посвященное памяти поэта, состоялось в Колонном зале Дома Союзов. Здесь собрались рабочие столичных предприятий, колхозники Подмосковья, известные писатели и поэты, представители научной общественности, работники искусств.

О СОЗЫВЕ ВТОРОЙ СЕССИИ РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПРОМЫШЛЕННОГО РАЙОНА

Исполком районного Совета депутатов трудящихся Промышленного района доводит до сведения депутатов райсовета, что 20 апреля, созывается вторая сессия районного Совета депутатов трудящихся.

Сессия состоится в клубе железнодорожного училища № 3 в 14 часов местного времени.

Заседание открыл первый секретарь правления Союза писателей СССР А. А. Сурков.

С докладом «Традиция В. В. Маяковского и современная поэзия» выступил поэт М. К. Лукоцин.

На вечере выступили поэты Н. Асеев, С. Кирсанов, А. Кулешов, К. Симонов, Назым Хикмет и другие. Заслуженный артист РСФСР В. Аксенов прочитал вступление к поэме Маяковского «Во весь голос».

(ТАСС).

К 85-летию со дня рождения В. И. Ленина

Здесь выступал В. И. Ленин

Многие места в Москве напоминают нам о великом Ленине, его кипучей жизни, титанической работе. В столице насчитывается свыше 100 зданий, в которых Владимир Ильич бывал, выступал с речами и докладами. На фасадах многих жилых домов, на корпусах производственных предприятий можно видеть мемориальные доски с начертанными золотом словами:

«Здесь... выступал В. И. Ленин...».

Впервые Владимир Ильич приехал в Москву в январе 1894 года и остановился у своей сестры А. И. Елизаровой, которая проживала в Яковлевском переулке в доме № 19. Он посещал тогда читальный зал бывшего Румянцевского музея. Ныне это Государственная библиотека СССР, носящая имя В. И. Ленина.

В 1897 году, после тюремного заключения, Владимир Ильич направился в ссылку в Минусинск и проездом остановился в Москве у своей матери М. А. Ульяновой, жившей в доме № 12 на Собачьей площадке. В 1900 году, после возвращения из ссылки, В. И. Ленин снова приехал в Москву и остановился у матери, в доме № 27 по Бахметьевской улице.

11 марта 1918 года—незабываемая историческая дата. В этот день из Петрограда в Москву переехало Советское правительство во главе с Владимиром Ильичом Лениным. Резиденцией Совета Народных Комиссаров стал Кремль, а Москва—столицей молодого Советского государства. С Ленинградского вокзала В. И. Ленин направился в гостиницу «Националь» и жил здесь несколько дней.

29 апреля 1918 года Владимир Ильич выступил в Политехническом музее на заседании ВЦИК с докладом «Об очередных задачах Советской власти».

...Лефортово. В бывшем Введенском народном доме 19 июля 1918 года Ленин выступил с речью о внешнем и внутреннем положении Советской Республики.

Пламенные речи великого вождя революции звучали в Колонном зале Дома Союзов, в здании Московского Совета. Владимир Ильич выступал на митингах рабочих автозавода имени Сталина (бывший АМО), завода имени Владимира Ильича (бывший Михельсона), комбината Трехгорной мануфактуры.

В эти дни, когда вся наша страна готовится торжественно отметить 85-летие со дня рождения великого организатора Коммунистической партии и основателя Советского государства, тысячи москвичей и гостей столицы совершают экскурсии по ленинским местам.

(ТАСС).

Лекции о В. И. Ленине

Членами Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний тт. Бусловым, Ползиковым и Ращевской подготовлены лекции: «85 лет со дня рождения В. И. Ленина», «Образ В. И. Ленина в художественной литературе» и «Горький и Маяковский о В. И. Ленине».

В ленинские дни эти лекции будут прочитаны на предприятиях и в клубах города.

ПО ЗОВУ ПАРТИИ—НА РАБОТУ В ДЕРЕВНЮ!

С большим вниманием ознакомился Гурген Аристакесович Аветисян с Обращением ЦК Коммунистической партии и Совета Министров СССР об укреплении колхозов руководящими кадрами за счет опытных работников предприятий промышленности, транспорта, строек, научно-исследовательских учреждений и учебных заведений. Работать в деревне, на переднем крае борьбы за выполнение решений январского Пленума ЦК КПСС, обеспечивать дальнейший подъем социалистического сельского хозяйства—дело ответственное и почетное.

Тов. Аветисян, посоветовавшись с семьей, пишет в партийную организацию заявление с просьбой послать его на работу в деревню.

Горячо обсуждали сослуживцы заявление тов. Аветисяна. Они говорили о том, что он имеет все необходимые качества, чтобы руководить сложным, многоотраслевым хозяйством артели.

Работники школы, где тов. Аветисян работает директором, тт. Ерамасова, Пандюрина, Высокая и другие заявили, что они уверены в том, что тов. Аветисян оправдает доверие коллектива, будет по-боевому бороться за выполнение решений партии и правительства.

Разобрав заявление тов. Аветисяна, бюро Центрального райкома партии также рекомендовало его для работы в сельском хозяйстве. Кроме хороших организаторских способностей, опыта руководящей работы тов. Аветисян имеет высшее зоотехническое образование, что позволит ему в колхозе успешно решить задачу круглого подъема общественного животноводства, как одной из ведущих отраслей сельскохозяйственного производства.

* * *

В партком гидротурбинного завода поступили заявления с просьбой послать на работу в отстающие колхозы от диспетчера литейного цеха тов. Карташова, механика механосборочного цеха тов. Неволлина и других.

* * *

Под знаком высокой политической активности проходят собрания по обсуждению Обращения ЦК КПСС и Совета Министров СССР об укреплении колхозов руководящими кадрами на предприятиях Октябрьского района. Разбирая многочисленные заявления добровольцев на собраниях, трудящиеся рекомендуют для работы в деревне своих лучших представителей, способных повести за собой массы на решение великих задач круглого подъема социалистического сельского хозяйства. Среди рекомендованных товарищей: член бюро райкома партии, директор перевалочной нефтебазы тов. Егоров, инженер, начальник шахты Первомайского асфальтового завода тов. Холзаков, инспектор по кадрам тов. Белоусов, главный инженер Батракского кирпичного завода тов. Сангуров, начальник отдела снабжения Батракского асфальтового завода тов. Матвеев, заместитель директора домостроительного комбината «Правая Волга» тов. Чупраков, директор базы «Главбакалея» тов. Вайсерман.

В ответ на Обращение ЦК КПСС и Совета Министров СССР об укреплении колхозов руководящими кадрами поступают все новые заявления в партийные организации, райкомы и горком КПСС.

Предмайское социалистическое соревнование

Впереди группа мастера тов. Щетининой

На швейной фабрике № 14 подведены итоги социалистического соревнования за март. Первое место и в пятый раз переходящее Красное знамя присуждено группе работниц, которой руководит мастер тов. Щетинина. Коллектив группы не только намного перевыполнил план, но и выпустил первым сортом 99 процентов продукции, при плане 96 процентов.

Отмечена также хорошая работа групп мастеров тт. Уховой и Лычевой. Значительных успехов в соревновании в честь Первого мая добиваются многие работницы. Настильщицы тт. Рослова и Ха-

ритонова, применяя наиболее рациональные приемы раскроя, только за один месяц сэкономили 125 метров шерстяных тканей, из которых пошито 40 пальто. Почти в полтора раза больше продукции сдают мотористки тт. Кудряшова, Левочкина, Кузнецова, ручница тов. Лопатина и другие. Они занимают ведущее место в соревновании.

Сейчас во всех цехах и группах фабрики ширится социалистическое соревнование за увеличение выпуска изделий, повышение их качества и снижение себестоимости.

Н. Максимов.

Передовые производственники

Коллектив деревообделочного цеха домостроительного комбината, включившись в социалистическое соревнование в честь международного праздника трудящихся—Первого мая, с честью выполняет взятые на себя обязательства. План марта цехом завершен на 134 процента, при этом задание по производительности труда выполнено на 158 процентов.

Смены мастеров тт. Орлова, Михайловой, Павлова, мобилизуя внутренние резервы, добились наиболее высокой выработки и намного перевыполнили задание по выпуску валовой продукции и повышению производительности труда.

Лучшие результаты в борьбе за план и социалистические обязательства показывают наши передовые производственники. Среди них столеры-сборщики тт. Кривов, Солодовников, Хохлов, станочники тт. Савченко, Мартынова, Калмыкова, Самохина и другие.

Коллектив цеха сейчас прилагает все усилия к тому, чтобы с такими же хорошими результатами завершить план апреля, досрочно выполнить план 1955 года и задание пятой пятилетки.

Р. Вальшин,
бракер домостроительного комбината.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

УЛУЧШАТЬ РАБОТУ ПАРТИЙНОЙ ГРУППЫ

От того, как поставлена работа партийной группы, как она связана с коллективом, влияет на его деятельность, во многом зависит успех социалистического соревнования за досрочное выполнение годового и пятилетнего планов. Как известно, хороших результатов нельзя достичь без постоянного повышения уровня политической работы в массах, укрепления связей с беспартийными, усиления авангардной роли коммунистов. На это и направлена вся деятельность нашей партийной группы.

Как мы строим свою работу?

В нашей партийной группе десять человек. Это — большая сила. Коммунисты работают на решающих участках производства. Так, тов. Антонов руководит производственным участком, тов. Вражнов — бригадир слесарей и т. д.

Партийная группа постоянно находится в курсе всех производственных дел и в соответствии с этим строит свою работу.

Групповые собрания мы проводим не реже 2—3 раза в месяц, в зависимости от состояния дел. Иногда требуется срочное вмешательство или помощь со стороны партийной группы, тогда собираем неочередное собрание.

Как-то в депо появились случаи нарушения трудовой дисциплины. Посоветовавшись с коммунистами, мы решили обсудить этот вопрос на собрании партийной группы, пригласив на него мастеров. Дело в том, что эта группа руководителей, наиболее близко стоящая к рабочим, не предъявляла к ним должной требовательности, мало участвовала в воспитательной работе. Партийное собрание группы указало им на эту ошибку, и сейчас мастера стали более требовательными, активно участвуют в массово-политической работе.

Партийная группа воспитывает в коллективе цеха нетерпимость к недостаткам, критикует людей, допускающих брак в работе. На участке мастера тов. Давыдова однажды был выявлен такой случай: допустив брак в ремонте вагона, он все же стремился сдать его приемщику. Но этого ему сделать не удалось. Мне, как групп-парттору, поступило заявление на неправильные действия коммуниста Давыдова. Немедленно было

созвано собрание партийной группы. Действия тов. Давыдова были подвергнуты острой критике. Затем материал о его поступке был передан в партбюро депо, которое и наложило на него взыскание.

Вскрывая недостатки, борясь за своевременный и доброкачественный ремонт подвижного состава, партийная группа организовала проведение бесед о задачах вагонников в выполнении решений январского Пленума ЦК КПСС и второй сессии Верховного Совета СССР, о борьбе за высокое качество ремонта. В агитационной работе деятельное участие принимают агитаторы-коммунисты тт. Антонов, Костина, Коломыйцева, редактор «Боевого листка» тов. Сурков.

Большая работа проведена агитаторами по разъяснению опыта организации ремонта вагонов по методу вагонников депо Львов — Главный. Сейчас принимаются меры к тому, чтобы и в нашем сборочном цехе были организованы комплексные бригады, что позволит поднять производительность труда.

Сейчас нет более важной задачи, чем борьба за досрочное выполнение плана. Во главе этого патристического движения в сборочном цехе идут коммунисты. Так, например, слесарь-котельщик тов. Володин, досрочно выполнив свою пятилетнюю норму, вырабатывает в смену до 200 процентов. Не менее высокопроизводительно работает коммунист тов. Еремин. Среди бригад в сборочном цехе первой досрочно завершила пятилетнее задание бригада, которой руководит член партии тов. Вражнов.

Наряду с положительным в работе нашей группы имеются и недостатки. Мы еще недостаточно ведем пропаганду опыта передовиков производства, не учим передовым методом труда молодежь. Эти и другие недостатки мы стараемся устранить. Улучшить работу нам помогает партийное бюро депо.

Коммунисты сборочного цеха заявили, что вместе со всем коллективом они добьются не только выполнения, но и перевыполнения годовой производственной программы.

С. Карпов,

партгрупорг сборочного цеха вагонного депо ст. Сызрань I-я.

Выполняют решения январского Пленума ЦК КПСС

Воодушевленные решениями январского Пленума ЦК КПСС, коммунисты сланцеперерабатывающего завода возглавляют социалистическое соревнование за образцовое выполнение заказов села.

Побывав в подшефном колхозе «Ударник», Сызранского района, коммунист тов. Степанов, секретарь партбюро тов. Филиппов, директор завода тов. Подобед выяснили, что колхоз, в связи с увеличением поголовья общественного продуктивного скота, ведет строительство новых животноводческих помещений. Одно из них уже выстроено, но стоит без крыши. Коммунист тов. Степанов предложил сделать станок для производства шиферной кровли. Эта инициатива партийной организацией и руководством завода была одобрена. Сейчас станок уже готовится к производственным испытаниям.

По инициативе заводской партийной организации намечено провести воскресники рабочих на полях и фермах артели.

Районное собрание агитаторов

Центральный райком КПСС провел районное собрание агитаторов. С докладом о роли агитаторов в пропаганде здорового быта выступил секретарь райкома партии тов. Коровин.

Затем агитаторы штампочного цеха комбайнового завода тов. Брук, гидротурбинного завода тов. Ленский и другие поделились опытом своей работы.

Плакат „Окно сатиры“

Партком Батраковского железнодорожного узла организовал выпуск сатирического плаката «Окно сатиры». Выпущены его первые пять номеров.

На каждом плакате помещается по четыре карикатуры с острыми подписями. В них бичуются недостатки в работе предприятий узла, подвергаются критике нарушители трудовой и производственной дисциплины, бракоделы.

Плакат выпускается один раз в неделю. Каждый номер поочередно вывешивается во всех хозяйственных единицах узла.

«Окна сатиры» пользуются большой популярностью у железнодорожников.

С. Варламов.



В дни трудовой вахты в честь Первого мая слесарь-универсал заготовительного цеха паровозного депо ст. Сызрань I-я А. В. Куфтин вдвое перевыполняет нормы выработки.

НА СНИМКЕ: тов. Куфтин устанавливает плиту несущего кронштейна автосцена паровоза серии «Л».

Фото Н. Мансимова.

Помощь города сельскому хозяйству

Совхоз «Сурицкий», расположенный в 60 километрах от Сызрани, в прошлом году дал немало продуктов сельского хозяйства для городского населения. Однако с ростом материального благосостояния трудящихся повышается и их спрос на молочные, овощные и иные продукты. Вот почему на нынешний год совхозу запланировано вырастить овощей в шесть раз больше, чем в прошлом году. Также увеличивается выпуск и другой продукции.

Для того, чтобы помочь работникам совхоза справиться с возложенной на них задачей, коллективы промышленных предприятий Центрального района города с начала нынешнего года приняли на себя шефство над совхозом «Сурицкий». Разработаны мероприятия, определяющие форму и долю участия каждого отдельного промышленного предприятия в оказании шефской помощи совхозу.

За два месяца шефства уже осуществлено много полезного. Закуплено за счет совхоза и отправлено на место пятьсот квадратных метров стекла для парниковых рам. Двадцать работников швейной фабрики и артелей района выехали на декаду в совхоз, чтобы личным трудом помочь в горячую пору парниковых работ. Для совхоза укомплектована автомашина — походная ремонтная

мастерская с полным набором инструмента, необходимого для ремонта сельхозмашин в полевых условиях.

Рабочие комбайнового завода укомплектовали шесть инструментальных сумок для комбайнеров, а коллектив гидротурбинного завода комплектует тринадцать таких сумок для трактористов.

С помощью автохозяйств района, совхоз завез горючего на весь период весенне-полевых работ.

К началу посадок картофеля в совхоз будут посланы две карбуфелесажалки. Обслуживать их будут учащиеся ремесленного училища механизации сельского хозяйства.

Осенью комбайновый завод уберет в совхозе все двести гектаров кукурузы. Строительный трест № 112 выделяет совхозу каменщиков для сооружения новой ремонтной мастерской.

Под урожай будущего года в совхозе с помощью шефов намечено распахать заброшенные земли и возвести силосные сооружения.

Рабочие предприятий других районов города также шефствуют над совхозами, прилегающими к Сызрани. Тесное их сотрудничество и взаимная деловая помощь будут способствовать успешному выполнению совхозами решений партии и правительства о крутом подъеме сельского хозяйства страны.

М. Железин.

В ПОМОЩЬ АГИТАТОРУ

К новым успехам в борьбе за технический прогресс

Советский народ, осуществляя политику, выработанную Коммунистической партией, обеспечивает дальнейший мощный подъем всех отраслей народного хозяйства и прежде всего тяжелой промышленности, составляющей прочную основу всего народного хозяйства и несокрушимой обороноспособности нашей Родины, источник неуклонного роста благосостояния советского народа.

Коммунистическая партия и Советское правительство настойчиво борются за технический прогресс, как важнейшее условие движения вперед, дальнейшего роста производительности труда, увеличения выпуска продукции. Создатель нашей партии и государства В. И. Ленин еще в первые годы советской власти указывал, что повышение производительности труда составляет коренную задачу нового общества, без которой невозможен переход к коммунизму.

Выполнение великих работ в годы пятилеток позволило нашей стране по уровню техники, по насыщенности промышленного производства новой техникой еще в довоенный период выйти на первое место в мире.

В послевоенные годы народное

хозяйство Советского Союза продолжает развиваться все возрастающими темпами. Яркую картину неуклонного роста социалистической экономики нашей страны показывают итоги выполнения государственного плана развития народного хозяйства СССР за 1954 год. Валовая продукция советской промышленности за прошлый год увеличилась по сравнению с предыдущим годом на 13 процентов, а по сравнению с 1950 годом — на 65 процентов. Этот прирост, а также установленное планом на текущий год дальнейшее увеличение выпуска промышленной продукции обеспечивают досрочное выполнение задания пятой пятилетки по промышленности.

В 1954 году производство стали и угля увеличилось по сравнению с 1953 годом на 8 процентов, нефти — на 12 и электроэнергия — на 11 процентов. В минувшем году созданы более совершенные типы и марки машин и оборудования внедрены передовые технологические процессы, расширилось применение автоматизации и механизации производства. Все это — свидетельство уверенного движения нашей страны по пути технического прогресса.

Советский союз, оказывая бескорыстную техническую помощь Китайской Народной Республике и странам народной демократии, содействует бурному развитию их хозяйства, росту благосостояния трудящихся.

Иное положение в капиталистическом лагере. В главной стране современного капитализма — США общая продукция промышленности уменьшилась в 1954 году по сравнению с предыдущим годом на 7 процентов. При этом сокращение в горнорудной промышленности составило 21 процент и в угледобыче — 14 процентов.

Эти примеры являются наглядной и яркой демонстрацией замечательных преимуществ социалистической системы хозяйства, могучей силы советского строя.

В директивах XIX съезда КПСС и в последующих решениях партии и правительства предусматривается дальнейший всесторонний технический прогресс, как одно из условий успешного решения задач, стоящих перед советским народом в строительстве коммунизма.

Развитие тяжелой промышленности, технический прогресс и постоянный рост производительности труда неотделимы от широкого применения электричества. Под электрификацией В. И. Ленин понимал не изолированное построение отдельных станций, а перевод всего народного хозяйства, в том числе и земледелия, на новую техническую базу современного круп-

ного производства, связанного так или иначе, прямо или косвенно с электрификацией всей страны.

В результате успешного осуществления политики партии в деле электрификации страны, Советский Союз по производству электроэнергии перешел с пятнадцатого на второе место в мире и на первое в Европе. В 1953 году наши электростанции выработали 133 миллиарда киловатт-часов электроэнергии. В минувшем году ее производство возросло еще на 11 процентов.

Около двух третей вырабатываемой в нашей стране электроэнергии потребляет промышленность. При помощи электричества приводятся в движение станки, получается высококачественная сталь, алюминий. Электрическая энергия широко применяется при сварке металлов, при производстве синтетического каучука. Электрификация железнодорожного транспорта дает возможность ускорять движение поездов и увеличивать пропускную способность дорог. Один киловатт-час электрической энергии позволяет вспахать на электро-тракторе две с половиной сотки земли, или остричь 15 овец, или подоить 45 коров.

Электрификация, таким образом, является основой современного развития техники. Поэтому партия и правительство, учитывая это, всемерно двигают вперед развитие электрификации страны. В настоящее время в стране соору-

жается более сорока гидроэлектростанций, общая мощность которых вдвое превышает мощность всех гидроэлектростанций на 1 января 1954 года. В нынешнем году вступит в действие Куйбышевская гидроэлектростанция. Полным ходом идет строительство других мощных гидроэлектростанций на Волге, Оби, Днепре, Ангаре.

В нашей стране, впервые в мире пущен первенец советской атомной энергетики — электростанция мощностью в пять тысяч киловатт. Овладение могучими силами атомного ядра необъятно расширяет наши энергетические ресурсы. Достаточно сказать, что один килограмм любого вещества содержит в себе запас атомной энергии в два с половиной раза превышающий количество энергии, которое будет давать в течение года самая крупная гидроэлектростанция мира — Куйбышевская ГЭС.

Важнейшим условием дальнейшего технического прогресса в нашей стране является всемерное развитие машиностроения — базы технического прогресса всего народного хозяйства. Машиностроение производит машины, механизмы, приборы, аппараты и т. д.

Крупнейшим достижением советского машиностроения является создание турбины мощностью в 150 тысяч киловатт, прозванной «турбиной мира», и паровых котлов производительностью в 240 тонн пара в час. В топке такого котла в сутки сгорает почти 2 тысячи тонн,

Над чем вы работаете?

На этот вопрос редакции „Красного Октября“ ответили:



Запросы советских людей непрерывно возрастают. Они требуют, чтобы одежда, выпускаемая нашими швейными фаб-

Н. СУСИН,
начальник лаборатории швейной фабрики № 14.

риками, была удобной и красивой. К удовлетворению этих запросов и стремится коллектив лаборатории швейной фабрики.

В минувшем году лабораторией был освоен пошив десяти новых видов швейных изделий: зимние и демисезонные мужские, мальчишковые и школьные пальто, мужские костюмы и другие. Конструктор, опытный художник-модельер И. З. Пушкин сделал модель суконной куртки для учащихся промышленных и сельскохозяйственных ремесленных училищ. Все эти изделия были изготовлены фабрикой в количествах, предусмотренных планом.

В текущем году нами освоен пошив из шерстяных тканей мужских демисезонных пальто двух новых моделей. Всего несколько дней назад подготовлена к запуску совершенно новая модель — демисезонный мужской реглан свободной формы, пошив которого будет производиться из дорогостоящих тканей. Художественный совет Куйбышевского управления промышленности товаров широкого потребления утвердил эту модель. Помимо этого передана для освоения в массовом производстве модель дошкольного мальчишкового демисезонного пальто.

Сейчас коллектив лаборатория работает над созданием новых фасонов мужских летних и демисезонных пальто. Конструктор тов. Пушкин уточняет лекала, полученные из Горьковского дома моделей, после чего мы приступим к раскрою и пошиву образца модели. Изготовленные модели новых фасонов пальто будут направлены для утверждения в художественный совет и только затем последует кропотливая работа — изготовление рабочих лекал и запуск новых моделей в массовое производство. На это потребуются не более одного месяца, после чего трудящиеся смогут приобрести через торговую сеть новые хорошо и красиво сшитые пальто.

В. КУЗНЕЦОВ,

слесарь стройтреста № 112.

Наблюдая за работой строителей, нам приходилось видеть, как при сооружении зданий тросы подъемной площадки двухстоечных подъемников Т-37 не выдерживали тяжести, обрывались и площадка с грузом устремлялась вниз. То же происходило и в случае неисправности тормозов. Ничто уже не могло задержать ее движения.

Как же избавиться от этого? Управлением треста было предложено найти способ автоматической остановки площадки на определенной высоте. Подумав, я предложил рационализаторское предложение — сделать автоматический ограничитель, состоящий из десятимиллиметровой стальной пластины, металлического пальца, рычага и пружины. По моему замыслу автоматический ограничитель должен устанавливаться на той высоте строящегося здания, где должна производиться разгрузка площадки.

Опытный образец приспособления уже сделан. Осталось решить вопрос о том, каким путем лучше закреплять автоматический ограничитель на направляющих плоскостях подъемника, чтобы

Новые книги

Сызранским отделением Книготорга получены и рекомендуются для комплектования библиотечек для подшефных колхозов следующие новые книги:

К. Щербакова, директор совхоза «Александрово». «Пути повышения продуктивности коров». «Московский рабочий». Цена 65 коп.

Т. Остроумов и **С. Гущев**. «Механизация в животноводстве».

Всесоюзная сельскохозяйственная выставка. Цена 40 коп.

Б. В. Фандеев, **К. А. Дербина**, **Н. А. Роговская**. «Холмогорский скот». Сельхозгиз. 1954 год. Цена 1 руб. 05 коп.

А. П. Дмитроченко. «Кормление молочных коров». Сельхозгиз 1954 г. Цена 2 руб. 30 коп.

Книги можно приобрести в магазинах и киосках Книготорга.

НАЧАЛАСЬ ВЕСЕННЯЯ ПУТИНА

Рыболовецкие колхозы, прикрепленные к Сызранскому рыбозаводу, хорошо подготовились к весенней путине. Первым ее начал колхоз имени Буденного, Привольжского района. Задание первой декады апреля перевыполнено более, чем в два раза.

Первые центнеры рыбы в весенней путине добыты и сданы рыбозаводу колхозом имени XVI партсъезда.

Впервые в мире нашли широкое применение такие замечательные машины, как горный комбайн, производительность которого достигает 60 тонн в час. Все большее применение получают мощные шагающие экскаваторы. Успешно осуществляется комплексная механизация труда на лесозаготовках.

Высшую стацию механизации представляет собой автоматизация производственных процессов. На советских машиностроительных заводах уже работают десятки автоматических станочных линий. Наряду с автоматизацией производства получает свое развитие и внедрение телемеханики — области техники, которая занимается управлением производственных процессов на расстоянии.

Успехи в техническом прогрессе значительны и в промышленности нашего города. Выполняя директивы XIX съезда партии, рабочие и инженерно-технические работники гидротурбинного завода активно участвуют в оснащении строящихся гидроэлектростанций турбинами и другим оборудованием. Осваивая производство крупных турбин, рабочие, конструкторы, технологи завода приложили много труда, энергии и творческой инициативы. По-новому решены некоторые способы обработки и испытаний деталей для турбин, созданы тысячи самого различного режущего и мерительного инструмента, приспособлений и т. д.

Главный металлург этого предприятия тов. Петров разработал способ производства высокопрочного чугуна. Фрезеровщик тов. Марков и токарь тов. Сергеев, создали резец с бесканавочным стружколомателем. В цехах завода находят широкое применение скоростное фрезерование и другие передовые методы работы. Коллектив завода является одним из передовых по выполнению пятилетнего задания по росту производительности труда и снижению себестоимости выпускаемой продукции.

С большим воодушевлением борется за претворение в жизнь решений Центрального Комитета партии по сельскому хозяйству коллектив комбайнового завода. В короткий срок освоил производство силосоуборочных комбайнов, коллектив завода соревнуется за выпуск 25 высокопроизводительных машин в сутки. Конструкторы завода участвуют в создании комбайна, который будет раздельно убирать початки и стебли кукурузы.

Высокий уровень механизации производственных процессов достигнут на заводе пищевых концентратов. Много новых, высокопроизводительных методов внедрено на нефтеперерабатывающем заводе и на других предприятиях города, что позволяет им увеличивать выпуск продукции, повышать производительность труда и улучшать все другие показатели в работе.

Смотр художественной самодеятельности работников промкооперации

На днях в драмтеатре состоялся смотр художественной самодеятельности работников промкооперации города. Выступал сборный коллектив артелей «Уданик», «Бытовик», «Искра», «Строитель» и др. (художественный руководитель Мартынова).

Программа смотра была интересной и разнообразной. Хор в составе 32 человек исполнил русские народные песни и песни советских композиторов. Сильно прозвучали «Песня о партии», «Весенний марш», «Цветы, наш край» и другие.

Большой успех имели русские частушки и припевки в исполнении Русаковой, Коровиной и Полоскова.

Неплохо была исполнена пьеса «Дочь русского актера». Мастер-

ски сыграла в этой постановке слесарь артели «Искра» Валя Ревякина роли цыганки Любаши и слуги Парамона. Ревякина показала на смотре разносторонность своего дарования: она прочитала стихи «Индия плачет», хорошо спела песенку «Красно-таль», участвовала в пляске.

Большое место в программе смотра занимали танцы и пляски.

В заключение вечера-смотра была показана массовая пляска, в которой участвовало 30 человек.

Хочется отметить, что коллектив художественной самодеятельности много и кропотливо поработал над программой. Об этом говорят хорошее исполнение номеров и удачно подобранный репертуар.

М. Аристова.

Творчество молодых

АПРЕЛЬ

Жаворонка в небе
Разливается трель,
По полям шагает
Молодой апрель.
Робкие морозы
Стали отступать,
Буйство поводовья
Им уж не унять.
За селом играет
Стоголосый гуд —
Черноземным морем

Трактора идут.
Вышли хлебоборы
В полевой разлив,
Чтоб шумело море
Урожайных нив.
Жаворонка в небе
Разливается трель.
По полям шагает
Молодой апрель.

А. Васильев.

ЛИСА И ЖУРАВЕЛЬ

(По мотивам русской сказки)

Журавль знакомство свел
с лисою —

Ей кумом стал,
Она ему — кумою.
Желая кума угостить,
Лиса, дождавшись дня
рождения,

А это было в воскресенье,
Явилась кума пригласить.

— Здорово, кум!

— Привет, куме!

Рад госте. По делам ко мне?

— Какие могут быть дела, —
Лиса лукаво начала, —
Ведь завтра, кум, мой день
рождения,

Прошу любезный, в гости.
Жду. Изволь прийти.

— Ну что ж, придру...
Спасибо, кумушка, за
приглашенье...

И в воскресенье вечером
Кума сидела с куманьком.

Она чудесной каши наварила.

— Покушай, куманек...
И на тарелке каши подала.
Журавль уселся у стола.

Хлоп клювом, хлоп,
Не поддается,
Кума же лижет, да смеется.
Кум видит: шутка злая,
И чтоб лисине отомстить,
Из-за стола голодный вылезая,
Стал говорить:

— Спасибо, кумушка, за
угощенье,

Теперь ко мне прошу
на воскресенье...

Лиса пришла согласно
уговору.

Закуску кум придумал гору,
Но все в кувшинчиках лежит,
Так пахнет вкусно и приятно,
Одно куме лишь непонятно:

Кувшин и так и сак вертит,
А как еду достать — не знает:
Кувшина горлышко мешает...
А кум сидит себе, клюет,
* * *

Пусть каждый знает наперед,
Что сказка вся о том,
Каков привет, таков ответ —
Долг красен платежом.

В. Хуртия,
студент педагогического института.

то есть целый тяжеловесный состав угля.

Харьковский станкостроительный завод имени В. М. Молотова выпустил шлифовальный станок, на котором можно обрабатывать детали длиной 14 метров. Весит этот станок 120 тонн. Управление всеми механизмами станка осуществляет один человек. На Запорожском трансформаторном заводе изготовлены для Куйбышевской ГЭС трансформаторы тока напряжением 400 тысяч вольт.

Непрерывно развивающаяся тяжелая промышленность с каждым годом оснащает сельское хозяйство новой совершенной техникой. По уровню насыщенности сельского хозяйства техникой Советский Союз давно уже вышел на первое место в мире. В 1954 году промышленность поставила сельскому хозяйству 137 тысяч тракторов общего назначения (в переводе на 15-силы) и 46 тысяч пропашных тракторов, 37 тысяч зерновых комбайнов и много других сельскохозяйственных машин.

После недавних решений партии и правительства механизация сельского хозяйства получает еще больший размах.

Широкое развитие техники дает возможность развернуть в больших масштабах работы по комплексной механизации, которая проводится в нашей стране в интересах трудящихся, она ликвидирует тяжелые и трудоемкие процессы. Так в нашей угольной промышленности

Совершенствование техники и борьба за то, чтобы она работала с большей отдачей, немислимы без роста творческой активности рабочих и инженерно-технических работников. Решение этой задачи вызывает необходимость улучшения постановки дела подготовки новых кадров и повышения их квалификации. Надо крепить связи наших предприятий с научными институтами, чаще обращаться к ним за помощью.

Борьба за дальнейший технический прогресс — важнейшая задача партийных организаций. Используя право контроля деятельности администрации, партийные организации обязаны беспощадно бороться с рутинной и консервативной в деле внедрения новой техники, всемерно поддерживать все новое, передовое. Обязанность партийных организаций — установить неослабный контроль за внедрением новой техники, за ее использованием.

Настойчивая борьба за дальнейший технический процесс — одно из важнейших условий создания материально-производственной базы коммунизма, успешного решения задач, поставленных Коммунистической партией и Советским правительством по дальнейшему подъему промышленности и сельского хозяйства нашей страны, по неуклонному росту материального благосостояния советского народа.

Н. Михайлов.

Издание произведений В. И. Ленина в Албании

С величайшим интересом албанские трудящиеся изучают произведения В. И. Ленина, помогающие им строить основы социализма. За годы народно-демократического строя Государственное издательство Народной Республики Албании выпустило в переводе на албанский язык многие труды В. И. Ленина, в том числе «Империализм, как высшая стадия капитализма», «Государство и революция», «Две тактики социал-демократии в демократической революции», «Что такое «друзья народа» и как они воюют против социал-демократов», «Великий почин» и другие. В двух изданиях вышли работы В. И. Ленина «Детская болезнь «левизны» в ком-

мунизме», «Задачи пролетариата в нашей революции» и другие. Накануне 85-летия со дня рождения великого вождя трудящихся всего мира В. И. Ленина государственное издательство выпустило в свет его работы «Шаг вперед, два шага назад», «О продовольственном налоге».

Тираж изданных за послевоенные годы в Албании произведений В. И. Ленина превысил 300 тысяч экземпляров.

В ближайшее время из печати выйдут работы В. И. Ленина «Что делать?», «Лучше меньше, да лучше», «О кооперации», «Задачи союзов молодежи».

(ТАСС).

Издание произведений В. И. Ленина в Польше

За десять лет народно-демократической власти труды В. И. Ленина изданы в Польше общим тиражом 9.177 тысяч экземпляров. Вышел в свет 21 том Сочинений В. И. Ленина, ряд сборников статей, речей и высказываний Ленина о социалистическом соревновании, социалистической перестройке деревни, партийном строительстве, профсоюзах, о роли женщин в борьбе за социализм.

Многие ленинские работы издавались по просьбам читателей.

В текущем году намечено выпу-

стить пять последующих томов Сочинений В. И. Ленина, тематический сборник ленинских работ под общим заголовком «О союзе рабочего класса и крестьянства». Будет также возобновлен выпуск двухтомного сборника Избранных произведений В. И. Ленина и сборника ленинских работ о Польше и польском рабочем движении. Выходит книга «Ленин в Польше», которая рассказывает о пребывании и деятельности Ильича в Кракове, Поронино и Белом Дунайце в 1912—1914 гг.

ПЕРЕД КОНФЕРЕНЦИЕЙ СТРАН АЗИИ И АФРИКИ

МОНТЕВИДЕО, 14. (ТАСС). Уругвайская буржуазная газета «Эль дебаты» приветствует созываемую в Бандунге конференцию стран Азии и Африки, подчеркивая, что так называемая «западная цивилизация» оставила странам Азии и Африки тяжелое наследие, газета указывает, что извлечение от этого наследия является «первостепенной важности проблемой» стран Азии и Африки.

БЕИРУТ, 14. (ТАСС). В связи с предстоящей конференцией стран Азии и Африки в Бандунге газета

«Ат-Тарбия» пишет: «Англо-американские империалисты с помощью своих сторонников среди членов делегаций Турции, Ирана, Ирака и Пакистана намерены сделать все возможное для того, чтобы помешать успешной работе конференции в Бандунге и не допустить принятия ею решений, не угодных империалистическим державам».

Однако, продолжает газета, заранее можно сказать, что все эти попытки американцев и англичан потерпят провал.

ПРИБЫТИЕ ЧЖОУ ЭНЬ-ЛЯЯ В РАНГУН

ДЕЛИ, 14. (ТАСС). Как передает радио Дели, в Рангун прибыл глава делегации Китайской Народной Республики на конференцию стран Азии и Африки премьер Го-

сударственного совета и министр иностранных дел КНР Чжоу Эньлай. После кратковременного пребывания в Бирме Чжоу Эньлай выедет в Бандунг.

ПОДПИСАНИЕ АНГЛИЙСКОЙ КОРОЛЕВОЙ ПАРИЖСКИХ СОГЛАШЕНИЙ

ЛОНДОН, 14 апреля. (ТАСС). Как стало известно из официального источника, королева Елиза-

вета подписала парижские соглашения, ранее одобренные английским парламентом.

ВЫСТУПЛЕНИЕ БЫВШЕГО РЕЙХСКАНЦЛЕРА ВИРТА В ГАМБУРГЕ

БЕРЛИН, 15 апреля. (ТАСС). По сообщению агентства АДН, на митинге в Гамбурге, организованном союзом немцев, борющихся за единство, мир и свободу, выступил бывший рейхсканцлер Йозеф Вирт. Вирт заявил: «Те, кто хочет единства Германии, должны бороться за то, чтобы сделать парижские соглашения недействительными и аннулировать их».

Борьба против парижских соглашений должна продолжаться до тех пор, пока они не будут уничтожены».

Вирт высказался за политику широкого взаимопонимания между народами и указал на необходимость нормализации отношений Западной Германии с Советским Союзом и другими странами демократического лагеря.

Агентство Синьхуа о катастрофе индийского самолета

ПЕКИН, 14. (ТАСС). Агентство Синьхуа передает, что английские власти в Гонконге опубликовали вчера заявление, в котором излагают некоторые детали положения, предшествовавшего отлету из Гонконга самолета компании «Эйр Индия интернейшнл корпорейшн», который на пути в Индонезию потерпел катастрофу в результате диверсии тайных агентов США и Чан Кай-ши. В заявлении подтверждается получение предостережения от китайского правительства через английского поверенного в делах в Пекине относительно заговора агентов США и Чан Кай-ши с целью уничтожить самолет. В заявлении не опровергается возможность, что кто-либо в Гонконге мог положить в самолет какое-либо взрывчатое вещество. В заявлении говорится, что «полиция Гонконга ведет тщательное расследование».

Агентство Юнайтед Пресс сообщило вчера, что в Гонконге циркулировали слухи о том, что катастрофа индийского самолета вызвана диверсионным актом.

Согласно полученным сообщениям, обломки индийского самолета найдены близ острова Сиданау (острова Натуна) в 500 километрах северо-восточнее Сингапура. Самолет, на борту которого находились сотрудники китайской делегации и корреспонденты на конференцию стран Азии и Африки, упал в море в 1 километре от берега острова. Кое-какие вещи были найдены около обломков. Рыбаки острова Сиданау заявили, что самолет взорвался и загорелся в воздухе перед тем, как упасть в море.

В аэропорту Джакарта заявили, что 11 апреля в 16 ч. 20 м. по местному времени то есть за десять минут до катастрофы, самолет сообщил, что условия являются нормальными. Тогда самолет находился на расстоянии полутора летных часов от Джакарты. Десятью минутами позже самолет послал три сигнала о бедствии и затем замолчал.

В английском морском штабе в Сингапуре заявили, что три члена экипажа самолета остались в живых и были взяты английским фрегатом «Демпьер» с небольшого острова. Этими лицами являются второй пилот Диксит, штурман Патак и инженер Карник. По имеющимся сведениям, поиски оставшихся в живых продолжаются.

Демонстрация в Калькутте

ПАРИЖ, 15 апреля. (ТАСС). По сообщению агентства Франс Пресс, вчера в Калькутте, перед зданием генерального консульства США состоялась демонстрация протеста против заговора, имеющего целью сорвать конференцию в Бандунге.

Участники демонстрации требовали «наказания лиц, уничтоживших индийский самолет, который отправился из Гонконга в Индонезию». На плакатах был лозунг: «Империалисты, убирайтесь из Азии!»

В ОРАНЖЕРЕЯХ „ЗЕЛЕНСТРОЯ“

Ушла зима с ее метелями и морозами. Прилетели скворцы, и поют с раннего утра и до позднего вечера у своих уютных домиков-скворечников.

Наступила долгожданная весенняя пора. Особенно заметен приход весны в «Зеленстрое». В текущем году ему предстоит проделать большие работы по озеленению парков, скверов, улиц и газонов. Только одних деревьев различных пород (карагач, вяз, береза, липа, ясень, клен, тополь) будет высажено более 12 тысяч.

В Центральном районе запланировано высадить 3445 деревьев, в Октябрьском — 4350 и в Промышленном до 5000. Кроме деревьев будет высажено более 2000 сеянцев лоха, облепихи, акании и смородины.

Большая работа будет проводиться в загородном лесопарке у пруда ГЭС. Здесь весной этого года будут высаживаться сеянцы на площади 4,5 гектара, что составит 45 тысяч будущих деревьев. Будут проведены работы по укреплению оврагов от размыва в этом районе, для чего предполагается высадить около 5000 черенков тополя. В лесопарке также будет производиться посадка сеянцев на площади в 40 гектаров.

В текущем году будет полностью озеленена улица имени Урицкого, намечено разбить много новых газонов, которые будут засеяны многолетними травами. А по Советской улице силами общественности города будет высажено около двухсот многолетних деревьев. Посадка их будет производиться от улицы Горького до Берлинского переулка.

В настоящее время работники «Зеленстрой» проводят весенние работы в парках, скверах и на улицах города по подрезке и формированию крон деревьев и кустарников.

Весной этого года на улицах города, парках и скверах будет



высажено свыше двухсот тысяч корней цветочной рассады, или будут разбиты цветники на площади в 10 тысяч квадратных метров. Только в парке, скверах и по улицам Центрального района «Зеленстроем» будут разбиты цветники на площади свыше 3000 квадратных метров. В этом году впервые будет произведена посадка в газонах многолетних цветочных культур. Сейчас в оранжереях и парниках «Зеленстрой» идет подготовка к высадке этих растений в грунт.

На верхнем снимке вы видите старейшего бригадира-цветовода Клавдию Михеевну Кареву за пикировкой цветочной рассады.

А вот вторая оранжерея, залитая ярким весенним солнцем. В ней буйно растут примулы, цинерарии, пальмы и другие комнатные цветы. На нижнем снимке работница оранжереи Н. И. Тихонова производит поливку горшечных культур.

Текст и фото В. Хромова.



Поправка

В корреспонденции «Перед судом общественности», опубликованной в газете «Красный Октябрь» за 9 апреля, второе предложение четвертого абзаца следует

читать: «разбирается дело Андрея Кабаченко, комсомольца, диспетчера Сызранского отделения дороги».

Редактор В. И. ПАРАМОШКИН.

ГОСДРАМТЕАТР

17 апреля

Днем «РОМЕО И ДЖУЛЬЕТТА»

Вечером «НАСТОЯЩИЙ ЧЕЛОВЕК»

НА ЭКРАНАХ ГОРОДА

«Художественный»
Новый художественный фильм
«МИЛЫЙ ДРУГ»
«Звезда»

Днем

«НАДЕЖДА»

Вечером
Новый художественный фильм
«ДОЧЬ СТЕПЕЙ»

Животноводческое товарищество Центрального района (Верхне-Пионерская улица, 43-а) производит регистрацию скота (телят, овец, коз) на пастбище в отгон.
(3—3).

КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД ТРЕСТА № 24

принимает рабочих на постоянную и сезонную работу по договору на срок с 13 апреля по 15 октября с. г.

Оплата труда сдельно-прогрессивная. Рабочим-одиночкам предоставляется оборудованное общежитие. Выделяется земля под индивидуальные огороды.

Обращаться по адресу: г. Сызрань, кирпичный завод треста № 24, отдел кадров.
(5—5).

Заводу пищевых концентратов срочно требуются заведующий складом и слесарь. Обращаться: ул. Урицкого, 2. Отдел кадров.
(5—2).

Отделу охраны Сызранского горотдела милиции МВД требуются на постоянную работу мужчины в возрасте от 20 до 35 лет. Об условиях справляться: пер. Водопьянова, 6. Вход со двора, с 9 до 18 часов дня.

Строительно-монтажному управлению № 6 срочно требуется опытный бухгалтер. Об условиях справляться по адресу: поселок нефтеперерабатывающего завода. Отдел кадров.
(3—3).

Меняю квартиру в Чапаевске, на квартиру в Сызрани. Справиться: г. Сызрань, Пролетарский переулок, 34 у В. П. Сиунова.

Прорабскому строительному участку № 1 (Новодевичье) треста «Куйбышевоблстрой» Министерства городского и сельского строительства РСФСР требуются: каменщики, плотники, столяры, маляры, штукатуры, печники, шоферы, мотористы, слесари, разнорабочие (мужчины и женщины). Оплата сдельно-прогрессивная.

Обращаться: Новодевичье, Куйбышевской области, Дом колхозника и г. Сызрань, Погорельца, Заречная улица, 45.
(5—3).

Сызранскому горпищеторгу требуется санитарный врач на постоянную штатную работу с окладом 750 рублей. Обращаться в отдел кадров горпищеторга. Лодочный переулок, 29, 2-й этаж.
(3—1).

Домостроительному комбинату «Правая Волга»

требуются на постоянную работу два помощника механика пархода, имеющие права, и юристконсульт.

Обращаться: ст. «Правая Волга», отдел кадров комбината.
(3—1).

Коллектив Сызранской швейной фабрики № 14 выражает глубокое соболезнование главному инженеру фабрики Антонию Михайловичу Мещерякову по поводу преждевременной смерти ее отца
Михаила Кондратьевича
Дьяконова.